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3anaHune Ne3

BapmaHT 3

1. B uenun, cogepxawen anementol R; =2 KOm, R, =1
KOMm, C = 1 H® 1 nctournk AC e(t) =20sin 10°tB. B
MOMEeHT t = 0 3amblKaeTcs KoY 1 noacoeanHaeT
peaunctop Rz = 2 KOM. Hantu Tok B Lenu i(t), nonb3yAach
Knaccu4eckum MeTo4oM pacyeTa NepexogHoro
npouecca 1 noCcTponTb rpadomK HangeEHHON

3aBUCUMOCTH, BblOoeNnB CBO60,EI,HyPO N BblHYXXOEHHYIO

KOMMNOHEHTbI TOKa. CpaBHI/ITb NOCTOAHHYHO Lienn C
nepmnogomMm NCTOYHUKA.

2. B anekTpnyeckoun Lenn B MOMEHT BpemeHnt =10
CKa4YKOM MEHSAEeTCH BeNnMYMHa UCTOYHMKA ToKa:

t<0 ip(t) =4 A,

t>0 ip(t) =8 A.

3apaHbl anemeHTbl uenu: R= 10 KOwm, L =100 MIH.

Hantn Tok B uenu i(t), ncnonb3yst onepaTopHbIn METOA,
n noctpouTtb rpacouk npu t <0 wm > 0.

3. Ha Bxoge uenu, coctosuien ns conpotusneHna R = 10 Om n koHgeHcatopa C = 400 HO,
AencTByeT OOUHOYHBLIN UMMYNbLC HanpsbkeHnsa U, (t) ¢ amnnutygon Uy, = 80 MB n
ANMTENbHOCTLIO t, = 4 MKC. OnpeaennTb NepexogHyo U UMMNYbCHYH OYHKLUKX Lenu rno
HanpskeHuto. Nonb3yack HTerpanom [ioamensa HanTn opMy BbIXOAHOrO nmnynsca U,
(t). NMoctponTtb rpacukm U; (t) n U, (t) B ogHOM MacwTabe.
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